



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais

## EDITAL Nº 358 /2017– IFNMG – REITORIA

### RETIFICA O EDITAL Nº 342/2017 IFNMG/REITORIA

#### EDITAL DE ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DOS EGRESSOS NO CONSELHO SUPERIOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições, conferidas pela portaria 257, de 24/03/2017, publicada no Diário Oficial da União em 27 de março de 2017, resolve:

- Retificar os itens 2.1 e 4.1 do Edital nº 342/2017 IFNMG/REITORIA, que trata da eleição dos representantes dos Egressos do Conselho Superior do IFNMG:

- Item 2.1

Onde se lê:

**2.1.** O processo eleitoral obedecerá o seguinte cronograma:

| <b>Atividades</b>  | <b>Data</b>           |
|--|-----------------------|
| Publicação do edital.  | 24/10/2017            |
| Prazo para recurso (edital).                                     | até 27/10/2017        |
| Inscrição das chapas.  | De 30/10 a 06/11/2017 |
| Análise dos inscritos.   | 07/11/2017            |
| Divulgação dos inscritos.  | 08/11/2017            |
| Prazo para recurso (candidaturas).                               | 09/11/2017            |
| Homologação.   | 10/11/2017            |
| Divulgação das candidaturas.                                     | 13 a 21/11/2017       |
| Eleição.   | 22/11/2017            |
| Apuração.  | 22/11/2017            |
| Divulgação dos resultados das apurações nos <i>campi</i> .       | 23/11/2017            |
| Prazo para recurso (resultados das apurações dos <i>campi</i> ). | 24/11/2017            |
| Encaminhamento dos resultados das eleições dos <i>campi</i> à    | 27/11/2017            |



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais

|   |            |
|---|------------|
| Comissão Responsável pela Coordenação do Processo Eletivo dos Membros da Conselho Superior. |            |
| Totalização e divulgação do resultado da eleição do IFNMG.                                  | 28/11/2017 |
| Prazo para recurso (resultado final).   | 29/11/2017 |
| Encaminhamento dos resultados finais da eleição ao reitor.                                  | 30/11/2017 |
| Homologação dos resultados finais da eleição.   | 1º/12/2017 |

Leia-se:

**2.1.** O processo eleitoral obedecerá o seguinte cronograma:

| <b>Atividades</b>   | <b>Data</b>           |
|---|-----------------------|
| Publicação do edital.   | 24/10/2017            |
| Prazo para recurso (edital).  | até 27/10/2017        |
| Inscrição das chapas.   | De 30/10 a 07/11/2017 |
| Inscrição dos fiscais   | De 30/10 a 07/11/2017 |
| Análise dos inscritos.  | 08/11/2017            |
| Divulgação dos inscritos.   | 08/11/2017            |
| Prazo para recurso (candidaturas).  | 09/11/2017            |
| Homologação.  | 10/11/2017            |
| Divulgação das candidaturas.  | 13 a 21/11/2017       |
| Eleição.  | 22/11/2017            |
| Apuração.   | 22/11/2017            |
| Divulgação dos resultados das apurações nos <i>campi</i> .  | 23/11/2017            |
| Prazo para recurso (resultados das apurações dos <i>campi</i> ).  | 24/11/2017            |
| Encaminhamento dos resultados das eleições dos <i>campi</i> à Comissão Responsável pela Coordenação do Processo Eletivo dos Membros da Conselho Superior. | 27/11/2017            |
| Totalização e divulgação do resultado da eleição do IFNMG.  | 28/11/2017            |
| Prazo para recurso (resultado final).   | 29/11/2017            |



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais

|  |            |
|--|------------|
| Encaminhamento dos resultados finais da eleição ao reitor. | 30/11/2017 |
| Homologação dos resultados finais da eleição.              | 1º/12/2017 |

- Item 4.1:

Onde se lê:

4.1. A inscrição será realizada por candidato, no sistema eletrônico de inscrição, disponível no sítio do IFNMG ([www.ifnmg.edu.br](http://www.ifnmg.edu.br)), no período de 30 de outubro de 2017 a 06 de novembro de 2017, ou em ficha própria (Anexo I), a ser entregue no Setor de Protocolo de um dos *campi* do IFNMG/Reitoria, nos dias 30, 31 de outubro de 2017 e 01, e 06 de novembro de 2017.

Leia-se:

4.1. A inscrição será realizada por candidato, no sistema eletrônico de inscrição, disponível no sítio do IFNMG ([www.ifnmg.edu.br](http://www.ifnmg.edu.br)), no período de 30 de outubro de 2017 a 07 de novembro de 2017, ou em ficha própria (Anexo I), a ser entregue no Setor de Protocolo de um dos *campi* do IFNMG/Reitoria, nos dias 30, 31 de outubro de 2017 e 01, 06 e 07 de novembro de 2017.

Montes Claros, 06 de novembro de 2017.

**André Luís Rabelo Cardoso**  
*Reitor substituto do IFNMG*